

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL MARAMUREȘ

Nr.9435

Data 27 octombrie 2022

Către UAT
Doamnei/Domnului Primar

Stimată doamnă/Stimate domnule primar,

Agenția Națională a Zonei Montane (ANZM), organ de specialitate al administrației publice centrale, în subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale are ca obiectiv elaborarea și aplicarea strategiei și politicilor Guvernului în domeniul dezvoltării și protecției zonei montane din România, zonă marcată de specificitate, fragilă ecologic și defavorizată economico-social din cauze naturale, care necesită o gestiune specifică.

Având în vedere adresa M.A.D.R. nr. 3748/2022 vă transmitem următoarele:

ANZM lansează pentru zona montană 3 programe de sprijin prin care se finanțează mai multe tipuri de investiții, după cum urmează:

-înființare **stâne montane**

-înființare **centre de colectare și/sau prelucrare a laptelui** în zona montană

-înființare centre de colectare sau de colectare și prelucrare a **fructelor de pădure, a ciupercilor și/sau a plantelor medicinale și aromatice din flora spontană și/sau de cultură** în zona montană

Obiectivele programelor de investiții sunt: valorificarea superioară a produselor montane, stimularea creării de investiții cu capital românesc, limitarea sectorului de producție primară, în scopul asigurării consumului intern, menținerea și crearea de noi locuri de muncă, cu accent deosebit pe reducerea depopularizării zonelor montane.

Suma alocată programelor este de 22 de milioane de lei, din bugetul național, iar valoarea proiectelor diferă în funcție de tipul de investiție care se realizează.

Depunerea proiectelor se face accesând site-ul www.azm.gov.ro, iar ghidurile solicitanților se găsesc aici: <https://azm.gov.ro/ghidurile-solicitantilor/>.

Sesiunea de depunere se va închide în data de 21.11.2022, ora 23:59.

Având în vedere că termenul final până la care se aplică schemele de ajutor, este foarte scurt, respectiv 31 decembrie 2022, vă rugăm să disiminați aceste informații către locuitorii din zona montană în cel mai scurt timp posibil, în vederea înscrierii acestora în cele 3 programe.

Mai multe informații se pot găsi accesând site-ul www.azm.gov.ro/programeinvestitii.

Persoană de contact din partea ANZM este doamna Magda Țintaru, e-mail secretariat@azm.gov.ro, tel 0722314593.

Cu deosebit respect,

Prefect
Rudolf Stauder

